Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 89 Mittwoch, 09.05.2007 125. Jahrgang

■ Hostpoint AG, bisher in Rapperswil SG, CH-320.4.049.510-4, Erbringung und Dienstleistung im Bereich der Information Technology (IT) usw. Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 111 vom 10. 06. 2005, S. 10, Publ. 2876776). Sitz neu: Rapperswil-Jona. [behördliche Umbenennung]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bertschinger, Sandro, von Fischenthal, in Jona (Rapperswil-Jona), Präsident, mit Einzelunterschrift [bisher: in Jona]; Gebert, Markus, von Eschenbach SG, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Rapperswil SG]; Röllin, Claudius, von Neuheim, in Rapperswil SG (Rapperswil-Jona), Mitglied, mit Einzelunterschrift [bisher: in Rapperswil SG]; Stieger + Partner Revisions AG, in Jona (Rapperswil-Jona), Revisionsstelle [bisher: Stieger + Partner Revisions AG, in Jona].

Tagebuch Nr. 3873 vom 03.05.2007

Tagebuch Nr. 3873 vom 03.05.2007 (03922204 / CH-320.4.049.510-4)